Esit isareti (=), islem sonucu anlamini tasidigi gibi ifadelerin denge durumunu da (esitligini)
gosterir. Aralarinda esitlik durumu olan iki matematiksel ifadeden birinde verilmeyen deger olabilir.

Verilmeyen deger bulunurken ifadelerin birbirine esit oldugu dikkate alinmalidir.
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yaziniz.

ﬂler bir kutudaki matematiksel ifadelem
esit olup olmadigini belirleyiniz. Noktali

yerlere = veya # sembollerinden uygun olani
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Asagidaki esitsizliklerde sembollerin yerine
yazilmas! gereken sayilari bulduktan sonra
tabloya uygun sayilar yaziniz.
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